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	Kitap Tanıtım Yazısı : (Arka Kapak)

Osmanlı’ya Üçüncü Pencereden Bakmak serisinin ikinci kitabı olarak çıkan bu eser, Osmanlı’nın altın çağı denilebilecek bir döneme dair yazılı kaynaklarda unutulmuş veya üstü kapatılmış birbirinden ilginç olaylarla karşımıza çıkıyor.
Hamasetin insanı büyüleyen parıltısına veya nefretin her şeyi kaplayan karanlığına kapılmadan, ideoloji batağına saplanmadan ilerleyebileceğimiz bir yolculuğa davet ediyor bizi. Geniş bir coğrafyayı kapsayan bu yolculukta saray entrikalarından seçkin ilim meclislerine ve hatta çetin çarpışmaların yapıldığı savaş meydanlarına da uğruyor elbet yolunuz. Öyle uzaktan bir yerden teğet de geçmiyor, bizzat hadiselerin içine giriyor, olayın kahramanıyla keyifli bir sohbet havasında tamamlıyorsunuz bu yolculuğu. Üstelik akademik dünyada ilmin taşıdığı ciddiyet ve saygınlığa gölge düşürmeden.
Farkında mısınız? Yanlışları ve doğrularıyla bizler gibi bir insan olan tarihî şahsiyetleri belki de ilk kez farklı yönleriyle tanıyacağınız bir yolculuğa çıkmak üzeresiniz. Onları bazen erdemli davranışlar sergilerken bazen de utandırıcı tercihlerin eşiğinde yakalarsanız hiç şaşırmayın.
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